Sverige
Stockholm
Argument om "alltför lätt" medlemskap i Camarillan
Ett något hetsigt argument ska ha brutit ut mellan Hellenernas primogen, ancilla Gabriel Efraimsson och malkavernas primogen Katarina Leander som ska ha nämnt att "Hellenerna blivit mer och mer avslappnade mot anarkerna" och som exempel lyft upp att man "i Göteborg släpper in alla Brujah i Camarillan som frågar snällt". Detta ska ha gjort Efraimsson förbannad som höll en längre utläggning samtidigt som några av hans yngre klanfränder fick hållas tillbaka för att inte tappa självkontrollen. "Jag tänker inte stå och låta en malkav prata om standarden för andra klaner. Nästan varje Hellen i Stockholm har behövt skära av band med en sire, ett childe eller ett blodssyskon. Vi har förkastat alla Brujah som förrädare till blodet och jag garanterar att ni inte kommer hitta någon i domänen som hatar anarkerna mer. Vi vill inte ha någon samexistens med dem, bara blod och aska. Och Göteborg? Göteborg! Det finns en riktig Hellen där och ingenting mer. Bara för att Camarillan där nere tappat all standard och släpper in vem som helst så har det inte med oss att göra. Det finns en Hellen i Göteborg som jag kommer behandla därefter om han dyker upp i Stockholm, resten kommer jag betrakta som Brujah oavsett vad deras furste säger". Övriga besläktade valde, klokt nog, att inte ytterligare ifrågasätta Hellenerna, men diskussioner har surrat runt på elysium i Stockholm under resten av månaden om Camarillans påstådda brist på standard i Göteborg.
Italien
Rom
Fortsatta förberedelser inför oundviklig konflikt
Under ledning av klan Toreadors Justicar Diana Iadanza har fler av Camarillans styrkor från Italien och kringliggande domäner samlats i Rom inför vad som betraktas som en oundviklig konflikt med Aquilan ledda av klan Ventrues uppvaknade Methuselah Alarik. Man har identifierat ett antal kultister, huvudsakligen yngre besläktade, som spridit propaganda i Rom där man uppmanat besläktade att "kasta av sig sekternas svaghet" och "acceptera örnens frälsning". Man har hittills inte skickat några formella sändebud, vilket enligt ryktet är för att Camarillan fruktar att alla budbärare man skickar till Alarik kommer att komma tillbaka som hans verktyg. I Neapel gör Aquillan inte heller några försök att dölja att de förbereder sig för krig och Alariks agenter har både rekryterat från närliggande domäner och rest till andra delar av landet för att störa ut eller undergräva sekternas stöd. Anarkerna i Italien är inte konsekvent för eller emot någon av sidorna. Många ser Alarik som ett hot mot alla och har anslutit sig till motståndet i Rom. Andra ser Alarik som bästa chansen att driva ut Camarillan från Italien och har försökt alliera sig med Aquillan.
Båda sidorna verkar vara i ett stadium av att bygga upp sina styrkor för den oundvikliga sammandrabbningen i Rom, men de flesta misstänker att det första slaget inte kommer att landa förrän någon gång under hösten, då vare sig Justicarer eller Methuselah är kända för att agera hastigt eller impulsivt. 
Luxemburg
Misslyckad kidnappning i Göteborg leder till kritik
Luxemburg har under maj fått besök av Capa Alessa Giovanni från Göteborg som tidigare bodde i domänen innan inbördeskriget. Besöket ska mest ha varit socialt och Alessa tillbringade en del tid med att samtala med Furst Corrie Tinbergen av Hellenerna, sina klanfränder och domänens Härold Elias Medinger av klan Malkavian. Många var intresserade om nyheter från Göteborg, men Alessa fokuserade mest på en specifik händelse:
"Vad är senaste skandalen i Göteborg? Svaret kommer förvåna er, det är varken anarker, tunnblod eller ens någon av domänens besläktade. Percival de Bordeaux kastade runt sin politiska vikt då hans childe, Clementine Bordeaux, vägrade ge upp sin position som Primogen och springa till hans sida. Jag vet inte vad han gjorde för att få Camarillan att inte beskydda en sina mest lojala medlemmar, men hon valde att lämna hellre än att bli utlämnad som någon ägodel. Vilket var tur då när han skickade ghouler för att med våld tvinga henne, såg anarkerna till att han inte lyckades, och städade upp maskeradbrottet han så lättvindigt riskerade. Han tycks ha fallit långt från när han var piska i Bordeaux, i hans ålder borde det vara under hans värdighet att inte kunna ta ett nej utan att skämma ut sig."
Furst Tinnbergen ska efter det ha instämt i Alessas kritik av Ancilla de Bordeaux:
"Utifrån vad Capa Giovanni säger finner vi den sortens beteende uppseendeväckande. Att riskera maskeraden för något så trivialt är en nivå man förväntar sig att Camarillans ancillor ska vara höjda över. Vi lever i oroliga tider, i synnerhet med tanke på händelserna i Italien, hotet från andra inkvisitionen och övriga oroligheter. Är den här sortens beteende verkligen något som en respekterad besläktad ska syssla med?"
Norge
Oslo
Utpressningsförsök från Andra Inkvisitionen
Det har blivit viss uppståndelse i Oslo då ett antal besläktade tydligen ska ha blivit kontaktade av Andra Inkvisitionen och erbjudit att lämna domänen i fred tills vidare i utbyte mot att man säljer ut andra större domäner i Skandinavien och ger användbar information. Åtminstone en person ska ha försökt ge information om Göteborg, som lyckligtvis visade sig vara falsk eller inaktuell. Furst Daliah Mjøs ska i efterhand gått ut för att lugna domänen, informerat om säkerhetsåtgärder styret planerar för och tydliggjort att man för aktiva samtal med Göteborg om hantering av Andra Inkvisitionen och inte har för avsikt att sälja ut någon annan domän för en tillfällig säkerhet.
Polen
Wroclaw
Skvaller om extrem syn på tunnblod i Göteborg
Wroclaws elysium besöktes i maj av Riy Grip av Hellenerna och Kassandra av klan Malkavian från Göteborg på inbjudan av Riys sire Isabella Grip. De båda spenderade tid med att umgås med Wroclaws besläktade och berätta om Göteborg, vilket huvudsakligen var positiva saker om Camarillans styre som framgångsrikt lett domänen i en orolig tid. Riy valde dock att specifikt kritisera Göteborgs anarker för deras extrema syn på tunnblod:
"De har en konstig syn från en tid när en Brujah som hette Liz Morrow var Sweeper i Göteborg som de är helt fanatiska till. Ett tunnblod i Göteborg har en ficklampa som kan utstråla solljus som hon har bränt folk med på elysium, men de vägrar fortfarande inse att tunnblod är en vandrande katastrof utan beter sig som om de är precis som riktiga besläktade."
Wroclaws Furste Leopold Kowalski av klan Ventrue kommenterade nyheterna från Göteborg:
"Våra välsignelser till Göteborgs styre, för att döma av vad herr Grip berättade så tycks de ha en hel del huvudvärkar på hemmaplan. Ingen kan anklaga mig för att vara särskilt sympatisk mot anarker, men de medlemmar av den sekten som vi...tolererar i Wroclaw verkar åtminstone hålla sig från att konsortera med tunnblod. Vad kommer härnäst? Ska de dra in en ghoul och hävda att den också är en besläktad? Eller en människa? Nattligen visar anarkerna varför det är i alla förnuftiga besläktades intresse att hålla dem långt borta från riktigt inflytande." 
USA
Los Angeles
Försvunnen Ministry efter ritualmord
En nyhet från tidigare under våren har sakta tagit sig från den amerikanska västkusten till domänerna i Europa. Lokala anarker i Hollywood, Los Angeles, ska efter mystiska ljud ha undersökt ett haven som tillhörde två ancillor, Lenara av Ministry och Jessica av klan Toreador. Anarkerna hittade Jessicas kvarlevor omgiven av mänskliga lik i vad som verkar ha varit någon form av ceremoni eller ritual. Liket ska ha varit svåridentifierat, men baron Isaac Abrams av klan Toreador som styr Hollywood ska ha tagit hjälp av lokala medlemmar av Hecata för att identifiera kroppen som Jessicas. Av Lenara har man däremot inte sett ett spår, så baronerna av Los Angeles har gemensamt bett alla anarker hålla utkik efter henne och fånga in henne om möjligt. På grund av händelsens makabra natur så har nyheten spridit sig längre än vanligt och nått de flesta domäner i Europa. 
