Sverige
Malmö
Rykten från Göteborg skapar debatt
En del rykten har cirkulerat i Malmö om tunnblod som elysieväktare på anarksidan. Även om ryktena inte är helt bekräftade så har det lett till en del reaktion från individuella baroner. Baron Isak Möller av klan Lasombra ska ha kommenterat situationen under en debatt i sitt baroni:
"Jag skiter allvarligt talat i tunnblodet, men varför kallar de det för elysium? Camarillan har sina elysium, elysieväktare och sina jävla positioner runt det. Anarker som kallar sina möten för elysium? Har de sålt ut sig till Camarillan eller har de bara ingen jävla koll på sin egen sekt?"
Baron Lucia Garcia av klan Toreador var mer upprörd över beslutet att göra ett tunnblod till elysieväktare:
"Okej, vi kan alla prata om acceptans för tunnbloden så länge de är till någon nytta. Fair enough. Men som Keeper? Jag tänker låtsas som om jag hört fel och att de faktiskt inte använder Camarillans titlar istället för våra egna. Hur fan ska ett tunnblod kunna hålla ordning eller styra upp bråk på ett rant när de inte ens kan ta stryk eller använda några krafter? Vilken baron var dum nog att tro att det här var en bra idé?"
Baron Lena Svensson hade däremot en mer förstående linje:
"Jag menar, jag har hört vad mina kära kollegor tycker och kan väl inte direkt säga att jag inte håller med. Men det här är ett rykte som vi kanske inte borde bli för upprörda över. Det kanske bara är en överdrift, eller ett misstag av någon som inte förstår hur de här sakerna går till. Baronen i Göteborg jag själv flera gånger pratat med skulle inte göra ett sånt här misstag och förstår definitivt hur vi anarker brukar lösa saker. Så vi kanske ska försöka att inte blir upprörda av vilda rykten och låta anarkerna i Göteborg lösa det här. Jag är säker på att det här är något vi alla kan skratta åt om några månader."
Stockholm
Diskussion kring elysium i Göteborg
Det ska under månaden cirkulerat rykten om att anarkerna i Göteborg under oktober ska ha utnämnt ett tunnblod som elysieväktare, något som varit föremål för en mängd skvaller. Seneschal Marianne Lind av klan Malkavian har enbart avfärdat det hela med att konstatera att Furst Richter "inte kommenterar obekräftat skvaller". När frågan lyftes upp till Stockholms långvarige Elysieväktare Joakim Zettergren av klan Toreador ska han, enligt ryktet, först ha skrattat då han betraktade det hela som ett skämt. När Zettergren väl förstod att frågan var ställd på allvar gav han en betydligt mer grundlig kommentar som sedan dess spridits utanför domänen.
"Jag tillhör inte de som förväntar mig något annat än en konstant besvikelse från anarker. Faktum är att jag finner det förvånande att de ens har en elysieväktare eftersom den sekten verkar hysa ett förakt mot alla funktionella positioner i en domän. Att de väljer att göra sig till åtlöje genom att utnämna ett tunnblod, av alla saker, till väktare kommer inte som någon förvåning. Naturligtvis faller ingen skugga på Camarillan för det här. Vill anarkerna spotta på ett uråldrigt ämbete och bevisa att de inte förstår någonting om vad ett elysium är så reflekterar det endast på dem. Jag finner det svårt att tro att någon ur Camarillan skulle ha godkänt eller varit medveten om detta i varje fall. Personligen finner jag vår Furstes linje den mest resonliga: tunnblod är inte besläktade och har ingenting på ett elysium att göra, men vad jag förstår är situationen i Göteborg mer känslig. Alla domäner är inte välsignade med anarker som vet sin plats, trots allt. Nå, jag förutsätter att väktaren från Camarillan drog nytta av situationen och körde över tunnblodet."
Växjö
Infångade anarker går med på tjänstgöring
Furst Magnus Grip av klan Tzimisce lät under elysium i slutet av oktober meddela att de två överlevande anarker som brutit mot domänsrätten accepterat en period av tjänstgöring som alternativ till domänens vanliga bestraffning. Fursten utvecklade straffets konsekvenser:
"Våra krav för att släppa dessa har varit anspråkslösa: att den som bär ansvaret för dem i Malmö infinner sig i vårt hov, böjer knä och ber om ursäkt för sina underordnades respektlösa beteende. Ingen sådan pliktkänsla har infunnit sig, så de fångade har erbjudit sig att tjäna styret tills deras förolämpning mot Växjö och oss personligen har tvättats bort. Låt oss vara tydliga med att det här inte är ett medlemskap av Camarillan. De är trälar, tjänare något högre värderade än ghouls och det är upp till dem själva att genom hårt arbete och lojalitet kompensera för sina felsteg. Vi är dock inte utan nåd, och om deras beteende under denna period av botgöring bedöms som tillräckligt exemplariskt och de visar förståelse över sina tidigare snedsteg så kan, eventuellt, diskussioner om medlemskap i Camarillan tas upp efter att deras tjänstgöringsperiod är avslutad."
Exakt hur länge anarkerna förväntas tjäna styret är inte preciserat, utan enbart att det kommer att vara tills Fursten bedömer att deras insatser väger upp förolämpningen mot domänen. Styret har vidare meddelat att "ytterligare åtgärder" kommer att vidtas för att försäkra sig om trälarnas "fullständiga lojalitet" under tjänstgöringen.
Frankrike
Strasbourg
Ökade oroligheter efter migration av anarker
Den delade domänen Strasbourg har sett en upptrappning av konflikter mellan anarker och Camarillan sedan en stor mängd anarker på flykt från Luxemburg ska ha slagit sig ner där. Domänen har historiskt sett pendlat i kontroll mellan klan Brujah och Ventrue innan klan Lasombra tog kontroll över domänen. På senare tid har den stora mängden anarker gjort situationen mer och mer spänd mellan Furst Adeline Durand av klan Lasombra, som tog över efter att Furst Marconius lämnade domänen för Gehennakriget, och de två baronerna som styr anarksidan. Fursten har, som respons på den ökade mängden anarker, annonserat en hårdare tolkning av domänsrätten. 
Italien
Neapel
Mystiska försvinnanden ska ha nått domänen
Försvinnandena av besläktade, som hittills bara drabbat mindre domäner i södra Italien, ska ha nått Neapel då klan Ventrues primogen har varit som uppslukad av jorden sedan i mitten av oktober. Ett antal yngre medlemmar av de "högre" klanerna ska också mystiskt ha försvunnit. I samband med detta ska staden också ha rapporterat en ökning av oroligheter på den mänskliga sidan av samhället med mer våldsamma brott och aktivitet från gäng och kriminella element. Lagman Aldo Giordano av klan Toreador har försäkrat domänen om att man från styret inte sparar på några resurser för att gå till botten med händelserna.
"Låt mig försäkra Neapels besläktade att vi tar de här händelserna på dödligt allvar. Eftersom försvinnandena tycks inriktade mot de mest framstående medlemmarna av vårt samhälle så misstänker styret att Andra Inkvisitionen är inblandad. Alla resurser har satts in för att återbörda den ärevördige primogenen till sin klan och eliminera de skyldiga. Tills dess uppmanar vi alla besläktade att inte tumma på den personliga säkerheten, vara i kontakt med era respektive primogener och undvika osäkra mötesplatser med personer ni inte är bekanta med sedan tidigare."
Den lilla enklaven av anarker i Neapels norra halva ska, å sin sida, också ha drabbats av försvinnanden som nästan uteslutande gäller medlemmar av klan Toreador. En av dessa ska dock ha hittats i torpor, fullständigt tömd på blod och utan minne av vad som hänt.
Nederländerna
Amsterdam
Alla helgon firades med besökare
Traditionsenligt firades alla helgons natt i Amsterdam med flera besökare från andra domäner i Nederländerna, Belgien samt några från längre bort. Elysieväktare Laurens de Graaf av klan Toreador arrangerade flera minnesplatser på Elysium för de besläktade som avlidit under året med en specifik vägg dedikerad till kriget i Luxemburg. Furst Bartholomew de Vries höll under kvällen ett kort tal för att understryka högtidens betydelse och välkomna besökare från andra domäner:
"För besläktade såväl som för människor är varje död en påminnelse om vägen vi har att vandra och bräckligheten i våra liv. Vi uppmanar er att fokusera på värdigheten i de liv som levts snarare i tragedin i hur det slocknat. Låt de döda se och höra oss hedra deras minnen i natt innan de går vidare till sin slutliga belöning."
Många beskrev både elysiets minnesplatser och Furstens tal som "genuint hjärtvärmande" och besökare från andra domäner välkomnades att göra utrymmen för egna nära som avlidit under året. Bland besökarna i Amsterdam syntes Joshua Ashford och Tempest Thorne från Göteborg tillsammans. De två ska gemensamt ha spenderat en hel del tid i samtal med Härold Cornelia van der Meer av Banu Haqim, Seneschal Cezar Dragolescu av Banu Haqim, Lagman Florian Meijers av klan Ventrue och haft ett kortare möte med Furst de Vries.

Tyskland
Berlin
Försvinnande av gäng misstänkt kopplat till investeringar
En av de mer anmärkningsvärda nyheterna är att ett av de medelstora gängen av anarker i Berlin helt har försvunnit under oktober. Gänget var aktivt i stadens västra delar och hade på kort tid startat upp ett stort antal investeringar kopplade till stadens nattliv, klubbar och diverse gäng. Försvinnandet misstänks vara kopplat till Andra Inkvisitionen. Baron Julia Weber av klan Malkavian påpekade under ett forum på sitt baroni i norra delen av staden att det var just gängets investeringar som ställt till med problem.
"Jag vet vad de trodde. Att de var smarta, ett steg före och att Andra Inkvisitionen inte tittar. Men det ögat sover aldrig och de vet vad de ska titta efter. Och vad ska ögat tänka när någon konstant slänger upp den sortens skit som Ebner och hans polare byggde? Människor slänger inte upp så många klubbar och företag på samma område så snabbt. Jag sa det till honom, men Ebner trodde att han var smart. Smartare än alla andra. Men ögat såg och de försvann. Om vi inte också vill försvinna behöver vi vara en spindel ett tag. Tysta. Stilla. Hålla oss i vårt nät och inte bygga det större förrän hotet försvunnit och ögat börjat titta åt ett annat håll".
