Sverige
Malmö
Revolutionsrådet uttrycker sitt stöd för anarkerna i Göteborg
I ett välkommet avbrott från domänens interna konflikter valde Revolutionsrådet att diskutera Malmös relation till anarkerna i Göteborg. Trots delade åsikter i andra frågor uttryckte de flesta baronerna stöd för hur Göteborgs anarker hittills valt att organisera sitt styre. Baron Artemy Petersson av klan Brujah uttryckte sitt gillande för en domän som styrs med mångfald:
”Jag tror vi alla här håller med att även om det finns jävligt mycket vi inte överens om så är vi glada att anarker håller sig från att göra samma misstag som Camarillan och dumpa all makt på en person. Det är genom våra olika åsikter och diskussioner som vi håller den här sekten levande istället för att bli ett ruttnande lik.”
Även Baron Isak Möller av klan Lasombra uttryckte sitt gillande för det perspektivet:
”Let’s face it: har du en bra idé och några polare som backar upp dig kan du bli baron eller åtminstone leda ett eget gäng. Och varför inte? När en person sitter och bestämmer vad som är rätt och fel så spelar vi bara Camarillans spel.”
Baron Lena Svensson uttryckte, å sin sida, sitt personliga gillande för Baron Egon Karlsson av Göteborg:
”Nu har det ju varit lite…omfördelningar, med Baron Karlsson har varit ett stöd för oss här i Malmö sedan de senaste tråkigheterna började och visat sitt engagemang till rörelsen. Jag ser inte direkt någon anledning att ompröva det och det är precis den sortens lojalitet och pålitlighet inom vår sekt som vi behöver mer av.”
Stockholm
Lugnande besked från Stockholm
Det har under slutet av sommaren varit en del diskussioner om Göteborg och det påstådda försvinnandet av dess furste, Ulrik Trolle. Stockholms Seneschal Marianne Lind av klan Malkavian lät i augusti gå ut med ett lugnande besked till domänen:
"Vi vet alla att sommaren är ansträngande period för besläktade, så det kan finnas fullständigt rimliga förklaringar till att Furst Trolle inte synts till. Jag vet inte vad de har ryktena baseras på, men om det nu skulle vara så att fursten har försvunnit så finns det ett styre på plats att reda upp saken. Furst Richter har fullt förtroende för Camarillan i Göteborg och dess förmåga att rida ut eventuella stormar."
Vissa rykten hävdar att Lagmannens Adjutant Julius Vega av klan Tremere ska ha haft en besläktad för Göteborg för förhör under en tid i Stockholm. Lagman Josefine Adelbrandt har avfärdat vidare sådana rykten som "konspirationsteorier" och i brist på nytt bränsle har dessa spekulationer  börjat dö ut.
Uppsala
Nya domäner utfärdade efter sommaren
Efter en tids effektiv tystnad gick Furst August Ström av klan Ventrue ut inför domänens första Elysium efter sommaren och lät meddela att Uppsala kommer att utdela ett antal nya domänsrätter till individer som varit "instrumentala för att garantera domänens säkerhet". Domänsrätterna väntas inkludera flera av de mindre orter i närheten av Uppsala som påpassligt tömt på anarker, frivilligt eller med tvång, efter Uppsalas diskreta offensiv mot intilliggande baronier. Några namn har inte offentliggjorts ännu, men ett antal medlemmar av klan Tremere spekuleras vara bland de som gynnas.
Danmark
Köpenhamn
Ökad rörelse från klan Hecata
Mot slutet av sommaren har den mesta av rörelsen genom domänen, som officiellt har uppehåll i alla debatter från Folkrådet tills i september, bestått av medlemmar av klan Hecata. Ancilla Luciano Giovanni har enligt ryktena mottagit ett antal av sina klanfränder i villan klanen nyligen införskaffade i norra Köpenhamn för sina aktiviteter. De flesta av Ancilla Giovannis gäster ska inte ha stannat i Köpenhamn mer än några dagar för att sedan lämna domänen, en avsevärd mängd norr mot Sverige eller Norge. Giovanni ska själv ha avfärdat dessa möten som "interna familjeangelägenheter".
Frankrike
Marseilles
Besök från Göteborg glädjande avbrott under sommaren
Under augusti besöktes Marseilles av Clementine Monet de Bordeaux av klan Toreador från Göteborg, vilket välkomnades av Furst Arnaud Charpentier av klan Tremere som ett välkommet avbrott från sommarens monotona rutiner. De Bordeaux ska ha spenderat mest tid med sin klan, men även bevistat flera av domänens under sommaren korta elysium och setts på flera klubbar populära bland de finare delarna av det mänskliga samhället. En av stadens harpyor, Gabriel Allain av klan Ventrue, uttryckte sin uppskattning för besöket från Göteborg:
"Jag får medge att nyheterna om Göteborgs existens knappt nått domänen och att de flesta sannolikt har avfärdat det som en prestigeprojekt från Hamburg, men om resten av Camarillan där för sig hälften så väl som Madame de Bordeaux så kanske domänen åtminstone är värd ett besök. Ett glädjande inslag i sommaren som annars är en så trist period."
Tyskland
Hamburg
Hamburg uttrycker sitt stöd för Göteborg
Även Hamburg har nått av ryktena om Furst Trolles försvinnande, men den tyska domänen tycks ta situationen med mer ro med undantag från några reaktionära röster på domänens Elysium. Ancilla Dragomir Zarovich av klan Ventrue uttryckte sitt förtroende för domänen och Camarillan:
"Jag kommer inte att spekulera i löst hållna "nyheter" om Furst Trolles påstådda försvinnande, men Camarillan är ett system som överlevt ett halvt årtusende. Vi räddade inte Göteborg för att ersätta styret med en person, utan att ersätta det med Camarillan. Om någon här tror att en domäns stabilitet är avhängigt en persons fysiska närvaro så behöver ni sannolikt skolas in bättre i hur den här sekten fungerar. Även om de här ryktena skulle stämma så kan jag personligen intyga att det finns kompetenta individer i Göteborg som kan greppa rodret och fortsätta styra skeppet."
Styret har, mer fåordigt, uttryckt sitt förtroende för Camarillan i Göteborg och de beslut som fattas för stadens fortsatta utveckling.
Ryssland
St. Petersburg
Förväntad expansion av stadens baronier
De tre baronierna som styrts av Yuri Ivanov av klan Brujah, Inessa Stepanova av Ministry och Arseny av klan Gangrel förväntas utökas med ett fjärde baroni efter sommaren. Sergei Aslanov av klan Tzimisce ska under våren och sommaren fört ett intensivt arbete för att etablera kontroll av delar av domänen som hittills inte legat under de tre baroniernas kontroll och många mindre gäng ska ha fallit under hans ledarskap. Det här har lett till vissa polariserade diskussioner då ett antal med profilerade medlemmar av klan Toreador har personliga problem med Aslanovs klan. Baron Inessa Stepanova uttryckte sig positivt om möjligheten på senaste debattforumet i augusti:
"Om Sergei kan ta kontroll över en del av St. Petersburg som fortfarande gängen slåss om och lägga det till vad som är säkert för oss anarker så ser jag allvarligt talat inte problemet med det. Ju fler baroner vi har desto fler röster och perspektiv finns det. Klan Tzimisce har visat att de kan slåss och göra uppoffringar för Anarkerna, så varför skulle en av dem som baron vara en så hemsk tanke? Jag tror både jag, Yuri och Arseny skulle välkomna fler baroner snarare än en massa tjafs om att behålla saker som de alltid varit." 
