Sverige
Stockholm
Uppmärksammad duell på Elysium
En argumentation som urartade mellan Hellenernas klanpiska Johannes Bergstrand och en medlem av klan Nosferatu vid namn Alba ledde till en duell under elysiet. Elysieväktare Joakim Zettergren sanktionerade dock duellen som en "konstinstallation" och förbjöd ingripande från utomstående så länge det hela skedde i enlighet med traditionerna och elysiets lagar. Duellen, som slutade i att Alba slogs ner i torpor, hade ett stort antal åskådare som uttryckte sin uppskattning för en "spännande uppvisning". Argumentet ska ha startat eftersom Alba har haft en tendens att kalla Hellener för "Brujah" och blivit varnad av Bergstrand. Klanens primogen, Gabriel Efraimsson, ska ha uttryckt sitt gillande för hur hans klanfrände skötte konflikten.
"Vi är alla civiliserade här, men om fröken Alba insisterar på att kalla oss samma sak som avskummen och förrädarna bland anarkerna så kommer hon förr eller senare göra en Hellen upprörd med långt sämre självkontroll än herr Bergstrand. Det handlar om respekt, och vi Hellener ser det inte som särskilt respektfullt att blanda ihop oss Brujah. Vi ser fram emot att lägga det här bakom oss och undvika fler...argument av liknande karaktär."
Danmark
Köpenhamn
Domänskonflikter överskuggar besök från Göteborg
Något av en gränskonflikt har under januari uppstått mellan baronerna Solveig Laudrup av klan Brujah och Mattias Andreasen av klan Toreador. Det huvudsakliga problemet tycks vara Baron Laudrup för Church of Caine, samtidigt som Baron Andreasen är öppet motståndare till kulten. Under månaden ska dock ett antal av kultens möten ägt rum i Andreasens domän, något som han skyller på sin granne. Folkrådets ordförande, Christina Pedersen av klan Toreador, ska ha försökt medla mellan de två baronerna, men hittills utan framgång då båda stormade ut från mötet och endast Andreasen lade någon energi på att förklara sin version för de samlade anarkerna:
"Jag säger att andra baroner är fria att fatta vilka korkade beslut de vill. Personligen ifrågasätter jag visdomen i en kult som betraktar människor som boskap och besläktade som utvalda av Gud att bete sig som skitstövlar, men det kanske bara är jag som tycker att det här låter som Sabbaten med en ny kostym? Oavsett så vill jag inte ha skiten i mitt baroni och om Laudrup inte kan hålla dem under kontroll så kanske man borde fråga vem som egentligen styr: baronen eller den där prästen som hon lyssnar på."
I skuggan av det här gjordes också ett besök av Secrizz av Ministry och Radomir av klan Tzimisce från Göteborg som verkade involvera någon form av samtal med Baron Pedersen och ett besök hos Hus Carna, men deras besök gjorde i övrigt inget större intryck. 
Frankrike
Paris
Extra pådrag inför alla hjärtans dag
Furst Villons hov är i vanlig ordning uppe i varv inför det årliga firandet av alla hjärtans natt den 14:e februari. Kvällen handlar egentligen inte så mycket om romantisk kärlek, utan snarare politiska och sociala konflikter maskerade bakom en fasad av hovlig romans. Det är kutym att ta med sig en "partner", och många toreadorer skaffar en ghoul specifikt för den kvällen som under en kort tid blir bortskämd för att sedan kastas bort, även om ett fåtal av dessa ibland visar sig så lyckade att deras domitors senare begär tillstånd för omfamningen. Staden har ett stort antal elysium under kvällen som var och en organiseras av olika medlemmar av stadens elit, men vilket elysium Furst Villon dyker upp på är okänt, och en källa till spekulation och panik. Ett stort antal av de lägre klanerna får inte ens reda på vart tillställningarna kommer äga rum, utan är bara välkomna om de lyckas ta reda på det själva, samtidigt som de i efterhand kommer att klandras socialt om de inte dök upp. Inför den 14:e har därför domänen varit mer restriktiv i att släppa in utomstående och "saneringen" av anarker och tunnblod från de finare delen av staden har varit mer intensiv än vanligt.
Italien
Neapel
Styret faller för Aquilan
Grupperingen eller kulten som fått benämningen ”Aquilan” har under februari tagit kontroll över de sista delarna av domänen som fortfarande höll emot, vilket kulminerade med gruppens anfall mot styret som ledde till att de flesta av Neapels gamla härskare dog eller fångades in. Gruppen lät sedan kalla till ett Elysium för samtliga medlemmar av domänen där dess ledare, en krigaraktig Ventrue som går under namnet Alarik, gjorde anspråk på domänen. Alarik ska ha talat en ålderdomlig variant av italienska, assisterad av en neonat som översatte delar av hans tal. De mest kritiska delarna har omsorgsfullt spridits till andra domäner:
”Många av er hukar för det främmande och okända, så låt mig göra mig själv känd. Mitt namn är Alarik, childe av Tiamat, härstammande från Ventrues linje och av den femte generationen. Jag väcktes ur mörkret och möttes av de som desperat sökte en ledare. Ni har alla fallit, så djupt att ni inte kan blicka de höjderna ni en gång stod på. Jag vägrar använda termen ”besläktade”, för det skulle antyda en frändskap till de som inte delar min klans blod. Cainiter var en gång konungar och gudar, men när jag blickar ut över ert samhälle så ser jag endast piskade hundar som gömmer sig från fåren, övertygade att ni är härskare av så kallade furstar och baroner vars blod och styrka är så tunn att de inte ens hade varit värdiga att putsa sina anfäders sandaler. Camarillan? Anarkerna? Meningslösa kadaver för att hålla er nere och glömma bort vad ni en gång var. Neapel kommer att bli början. Jag kommer att svepa bort dessa sekter och skapa en ny ordning. De som står vid min fana kan fortfarande bli upphöjda, återkräva en del av den kraft och inflytande som era förfäder besatt. Ställ er i vår väg så kommer ni krossas till stoft under våra fötter.”
Nyheterna har resulterat i en viss panik i domäner runtom i Italien. Närliggande mindre domäner till Neapel har sett både besläktade som flyr till större och säkrare domäner som Rom, eller själva reser till Neapel för att ansluta sig till Alarik. Huruvida hans anspråk på att vara en Methuselah faktiskt stämmer är okänt, men många vittnesmål verkar bekräfta att han både verkar föra sig som någon från en helt annan tidsperiod och ha förmågor som ligger utanför vad vanliga besläktade kan göra.
Norge
Oslo
Nytt styre utropas under kaosartat elysium
Under ett elysium i februari utropade sig primogensrådets regent Daliah Mjøs till Furste över Oslo. Kvällen var dock långt ifrån problemfri och hade ett stort antal incidenter. Försök gjordes från en medlem av klan Ventrue att deklarera praxis, dock utan stöd från vare sig klanens primogen, resten av klanen eller domänen i stort. Ett tunnblod ska också ha diableriserat en medlem av klan Lasombra, vilket slutade i att personen avrättades av domänens lagman.
Kvällen såg också ett antal besökare från andra domäner. Stockholms ena Härold Viktor Hök av klan Ventrue besökte Oslo för vad som uppfattas som kontakter mellan de båda domänernas styren. Utöver det besökte en stor del av Göteborgs styre också elysiet: Furst Creutz, Seneschal Skräddare och Lagman Falk tillsammans med Zytka. Luxemburgs hound, Hans Lundgaard, ska också ha besökt domänen. En annan besökare var Victoria Beier av klan Ventrue, childe av Dragomir Zarovich, som spenderade mycket tid i samtal med sin klan, men oklart om besöket var på uppdrag av hennes sire eller ett privat initiativ.
Trondheim
Oro bland anarkerna runt Oslo
Anarkernas ting i Trondheim har haft ett antal möten runt Oslo, i synnerhet efter domänens deklaration att tillhöra Camarillan. Många av sektens medlemmar börjat oroa sig för framtiden om allt fler domäner i Norge deklarerar sig till Camarillan. Baron Sigrun Eldegard av Ministry spelade dock till stora delar ner hotet som ett Oslo styrt av Camarillan innebär.
"Jag vet att det inte direkt är vår grej att se ner på folk för deras ålder, men de besläktade i Oslo är unga. Som i: yngre än de flesta anarker här. Det är nog inte att överdriva att säga att det är en stad styrd av fledgelings. Stället är också en röra om man lyssnar på nyheterna därifrån. Diableri och mordförsök på elysium? Folk som utropar sig till furste utan stöd? Det är som i Berlin, fast för Camarillan. Det kommer ta decennier innan den domänen kan hota någon förutom sina egna medlemmar."
Det har under februari också varit mer genomfart än vanligt av medlemmar av Ministry i domänen, inklusive ett par medlemmar som verkar vara mer stridsmässigt inriktade än man i vanliga fall ser klanen.


