Sverige
Stockholm
Besök från Göteborg
Under stadens Elysium under oktober fick Stockholm besök av Clementine de Bordeaux från Göteborg som huvudsakligen var i domänen för att prata med Camarillans styre. Hon spenderade utöver det en viss tid med Elysieväktare Joakim Zettergren, Primogen Viktoria Albrektsson och Harpyan Johannes Hellström, samtliga av klan Toreador. De Bordeaux hade sedan ett möte med Camarillans styre, vilket Furst Richter sedan adresserade i ett kort tal till domänen.
"Jag vet att många av er har uttryckt oro över Göteborg, men vi har personligen fått det försäkrat att saker och ting är på väg att utvecklas till det bästa. Det är förståeligt med en viss grad av...växtvärk och domänen är just nu i händerna på kompetenta och dugliga personer. Vi finner det, om inte annat, inspirerande med unga, lovande besläktade som tar ansvar och knyter band för att gynna sin domän."
Det började också cirkulera en del rykten om att elysieväktaren i Göteborg ignorerat direkta brott mot elysiefriden när klanfränder var inblandade, även om detaljerna är något otydliga vid det här laget. Clementine de Bordeaux stannade kvar i Stockholm fram till nästa natt innan hon reste tillbaka till Göteborg. 
Malmö
Brist på enighet runt hantering av tunnblod
Sedan vissa baronier i Köpenhamn antagit en mer restriktiv hållning mot tunnblod under hösten så har frågan också vaknat upp med ny intensitet i Malmö. Domänen har både sett en ökning av tunnblod som flyr från Richters styre i Stockholm och från vissa baronier i Köpenhamn. Revolutionsrådet har, trots ett antal möten, misslyckats att komma till någon koncensus då åsikterna är extremt delade. Den mer radikala gruppen ledd av Baronerna Isak Möller av klan Lasombra och Pontus Hansson av klan Nosferatu är generellt motståndare till fler tunnblod i sina domäner. Möller utvecklade det här under ett möte i sin domän.
"Vi har en mördad baron, en politisk skitstorm plus allt prat om krig söderut. Ska vi verkligen fokusera på att vara ett jävla socialkontor för tunnblod som inte bidrar med ett skit, inte säger till att de är här och skiter i hur mycket de jagar? Jag och Pontus tycker samma sak här: vi ska skydda vårt eget folk och jag ger faktiskt fan i vad som händer med tunnbloden. Låt någon av de mer blödiga baronerna ta hand om dem eller skicka dem till Göteborg eller något."
Något överraskande visade sig dock Baron Susanna Björkqvist av Hus Ipssisimus i klan Tremere vara en av de varmaste förespråkarna för en mer inkluderande politik, vilket hon offentliggjorde på ett öppet forum:
"Okej, så vi har alla hört invändningarna mot tunnblod. De bidrar inte. De kan inte grundläggande saker om vårt samhälle. De har ingen koll på var de ska jaga. Fair enough. Men jag tror inte att vår fantasi är begränsad att vi inte kan hitta sätt för dem att bidra till baronierna som de bor på om de är villiga. Med situationen så osäker som den är, kan vi verkligen avfärda potentiella anarker bara för att deras blod är annorlunda? Vill vi göra dem till våra fiender? Låt samma regler gälla för dem som för alla andra. Inga gratisluncher, naturligtvis, men låt dem hjälpa andra anarker och göra sina baronier säkrare. Det finns en massa potential här som Möller och Hansson bara avfärdar för att det är för jobbigt att hjälpa tunnbloden bli en del av domänerna de bor i."
I slutändan råder en kraftigt delad stämning och det är upp till varje Baron hur tunnblod på deras domän hanteras. Baroner som delar Björkqvists perspektiv har antagit ett mer tolerant perspektiv medan vissa är på Möller och Hanssons linje och slänger ut dem från sina baronier. 
Norge
Oslo
Camarillan och Anarkerna stärker sina positioner
Efter att fredsavtalet mellan båda sekterna kommit i effekt så har både Camarillans styre och Baronerna i Anarkernas Folkting att stärka sitt inflytande. Furst Olav Asmundssen av klan Gangrel har sponsrat etableringen ett stort antal mindre domäner i Norge och Sverige för att expandera Oslos inflytande samtidigt som det blivit mer vanligt att se besökare i form av obundna medlemmar av klan Gangrel på domänens Elysium. Exakt vad fursten diskuterar med sina klanfränder är än så länge okänt.
Baron Sigrun Eldegard, å sin sida, har tagit initiativet till att kraftigt bygga ut nöjes- och kultursektorn på anarkernas område, vilket också avser förbättra sektens jaktmöjligheter. Samtidigt har Eldegard tillsammans med resten av baronerna delat ut ett antal mindre jaktmarker i sina baronier till personer som utmärkte sig i kriget mot Sabbaten, huvudsakligen som ett sätt att hålla nere mer radikala stämningar bland anarkerna som vill återuppta kriget med Camarillan som mål.
Luxemburg
Inbördeskrig mellan Camarillan och Anarkerna
Den lilla domänen Luxemburg, som sedan slutet av 1800-talet varit en domän som utmärkt sig genom den frihet och självständighet den erbjudit besläktade och där dess Furste Corrie Tinbergen varit känd för att vara mindre auktoritär och mer tolerant än sina motparter i resten av Europa. Sedan våren har dock spänningarna mellan Camarillan och Anarkerna ökat avsevärt till graden att domänen sedan i början av November befinner sig i direkt inbördeskrig. Spänningarna ska huvudsakligen komma från konflikter mellan de Hellener som följer Furst Tinbergen och resten av klan Brujah bland Anarkerna, men detaljer är svåråtkomliga bland alla rykten.
Domäner från båda sekterna har däremot snabbt offentligt utlovat sitt stöd till sin sida i konflikten. Hamburg har, trots det relativa avståndet, mobiliserat Stridsgrupp Balmung under ledning av Dragomir Zarovich av klan Ventrue för att assistera Camarillan i Luxemburg medan Paris å sin sida skickat flera stridscoterier ledda av Gabriel Arnaud av klan Toreador. Även olika anarkdomäner har skickat stöd till sina fränder i Luxemburg, men stödet har varit mindre samordnat än Camarillans och har kommit i form av många små grupper av gäng eller coterier som anslutit sig till striderna, huvudsakligen från Berlin eller Schweiz.
Nederländerna
Amsterdam
Alla helgons natt med besök från Göteborg
Amsterdams domän firade traditionsenligt Alla Helgons Natt och enligt Furst Bartholomew de Vries tolkning av högtiden släpptes åter igen på domänsrätten under natten för att låta besläktade av alla sekter besöka kyrkogårdar, begravningsplatser och religiösa byggnader för att hedra de döda, likväl som att besöka stadens Elysium. Ett antal av de mer socialt lagda anarkerna från anark-enklaven i sydöstra Amsterdam utnyttjade furstens amnesti för att besöka Elysium. En annan besökare som fick ett varmare välkomnande var Joshua Ashford av Banu Haqim från Göteborg som i egenskap av tidigare boende och hound av Amsterdam besökte domänen under kvällen. Syftet med Ashfords besök tycktes vara huvudsakligen socialt, men han samtalade både med Sheriff Florian Meiers av klan Ventrue, Seneschal Cezar Dragolescu av Banu Haqim och Furst de Vries själv. Resten av tiden tillbringade han i sällskap med sina klanfränder eller domänens hounds. Furst de Vries höll ett anförande mot slutet av kvällen:
"I dessa tider av osäkerhet och kaos är det en trygghet för oss alla att denna kväll blicka tillbaka och minnas de som inte längre än bland oss. Låt Anark såväl som Camarilla hedra de som Herren kallat till sin sida, det de lämnade efter sig och det de dog för, ty de döda är ständigt med oss så länge de levande minns deras liv. Låt oss också välkomna våra besökare, oavsett om de är meningsmotståndare från andra sekter eller gamla vänner på tillfällig visit. Vi hoppas att ni alla kommer att finna denna natt upplysande." 
Schweiz
Zürich
Domänsrådet skickar stöd till Luxemburg
Zürich, och flera av de övriga anarkdomänerna i Schweiz, har hållit diskussioner om situationen i Luxemburg och vilken form av hjälp som kan ges. De mer radikala Baronerna argumenterar för direkt krig medan de konservativa förespråkar en mer avvaktande attityd. Till slut beslutade rådet om en kompromiss av de båda extremerna på förslag av Baron Albina Roth av klan Brujah:
"Jag håller med båda sidor i den här frågan. Ja, det är vår plikt som Anarker att stå upp för våra bröder och systrar i Luxemburg. Ska vi bara titta på när de blir slaktade av Camarillan? Aldrig! Men vi har, som Baroner, ett ansvar mot våra domäner och de anarker som följer oss. Om vi alla ger oss av för att stöda upproret i Luxemburg, vad hindrar Camarillan från att rulla in här, slakta de som är kvar och ta över när våra bästa krigare slåss utanför domänen? Men säg att vi gör ett mellanting? Hälften av de som vill åka kan ge sig av, så länge deras baron tillåter det, och efter en tid så behöver de återvända till domänen och så får den andra hälften åka. Och så fortsätter vi så tills kriget är slut. Alla som vill slåss kan göra det och Zürich är fortfarande skyddat."
Även om kompromissförslaget gav upphov till en del knorranden så röstade ändå resten av rådet igenom Baron Roths förslag och de första grupperna av stridande har börjat lämna Zürich för att undsätta Luxemburgs anarker.
Tyskland
Hamburg
Mobilisering av Stridsgrupp Balmung
Som en respons på händelserna i Luxemburg lät Furst Sigismund von Brauner annonsera på ett Elysium i slutet av Oktober att Hamburg mobiliserar Stridsgrupp Balmung under ledning av Ancilla Dragomir Zarovich av klan Ventrue för assistera Camarillan och krossa det lokala upproret.
"Låt ingen tvivla på att Camarillan står enade mot alla utomstående hot, om dessa så må vara från Sabbaten, Andra Inkvisitionen eller anarkerna. Anarker som samexisterar, vet sin plats och följer Traditionerna som sig bör har ingenting att frukta, men de som lyfter en hand mot Camarillan kommer att se den handen krossas. Därför kommer vi inte låta Luxemburg bli ett andra Berlin, utan under Ancilla Zarovich ledning kommer upproret malas ner till stoft. Låt de kommande månaderna tjäna som en lärdom för de anarker som i andra domäner överväger att dra sina vapen mot den ordning och auktoritet som vi representerar."
Furst von Brauners uttalande hälsades med stor entusiasm från resten av domänen och de flesta har helhjärtat ställt sig bakom furstens ståndpunkt, även om vissa mer politiskt kunniga besläktade uttryckt vissa misstankar om att stödet kanske inte har så mycket att göra med solidaritet inom Camarillan som att avancera domänens inflytande.  



