Sverige
Malmö
Försvinnanden misstänks kopplade till Andra Inkvisitionen
Diskussioner har pågått i Revolutionsrådet efter att en handfull anarker från olika baronier försvunnit och den enda gemensamma nämnaren har varit att personerna haft bristfälliga havens, eller inga havens alls. Revolutionsrådet har varit delat då vissa baroner vill införa krav på att anarker skaffar sig säkra havens medan andra anser att det är att inkräkta på den personliga integriteten. Baron Isak Möller av klan Lasombra har varit en av de varmaste anhängarna av den första linjen och argumenterade under ett möte för sin sak och mot de som hade avvikande åsikter.
"När baroner som Nadya och Lucia säger att det bryter mot folks personliga integritet att skaffa ordentliga jävla havens så vill jag bara påminna om att det är skitsnack. Jag ger fan i om folk i Nadyas baroni känner sig förolämpade av att de behöver vara lite diskreta, det handlar om vår överlevnad. Det är inte mitt folk som klantat sig, inga av mina anarker har blivit upptäckta för att de bor i en jävla skokartong eller hos någon mänsklig polare som inte lärt sig hålla käft. Att sedan sitta i revolutionsrådet och vara stolt över att ens folk blir inslängda i svarta skåpbilar måste vara någon ny höjd av idioti, till och med om man är en malkav."
Stockholm
Nytt besök av klan Hecata skapar rykten
Under månaden har Matteo de Luca av klan Hecata anlänt till Stockholm från Köpenhamn och introducerats till styret. De Luca tillhör en förgrening av klanen som kallar sig för "Harbingers of Ashur" och har gett ett något mystiskt intryck med tanke på masken i metall han bär konstant vid sociala tillställningar. Han har huvudsakligen setts tala med representanter från styret och ledaren för Stockholms Hecata, Genèse Augustine, men hans faktiska affärer i domänen verkar vara okända för alla utanför styret och de Lucas egen klan.
Göteborg har också varit föremål för vissa diskussioner, i synnerhet den påstådda närvaron av tunnblod på stadens elysium. Det närmaste man kommit en kommentar från Styret har dock varit kommentarerna från Härold Sara Einarsdotter av Hellenerna:
"Vad jag förstår verkar det mest vara anarker som envisas med att förpesta elysium med tunnblod. Och med den politiska situationen i Göteborg som den är, vad finns det egentligen för alternativ annat än att bita ihop och acceptera? De flesta domäner är dessvärre inte lika upplysta som Stockholm och ser inte hur tunnblod är en förolämpning mot ett elysium. Och kan man egentligen förvänta sig något som ens påminner om förnuft eller ansvar från anarker? Det finns en anledning till att de befinner sig på botten där de hör hemma."
Danmark
Köpenhamn
Inbrottsförsök hos klan Tremere
Någon gång under oktober ska ett försök ha gjorts av utomstående att ta sig in i residenset norr om Köpenhamn som är huvudsakligt högkvarter för Hus Carna av klan Tremere. Enligt hus Carnas lokala ledare, Freya Nygaard, ska ingenting ha stulits, men försök ska ha gjorts av inkräktarna att forcera sig till de delarna av byggnaden som endast är till för klan Tremeres medlemmar. Efter diverse diskussioner i Folkrådet så uttalade Baron Christina Pedersen av klan Toreador, rådets ordförande, sitt stöd för klan Tremere.
"Freya och hennes klanfränder har varit stort stöd och hjälp för oss alla i Köpenhamn, vilket situationen i Christiania i våras påminde oss om. Om det visar sig att någon besläktad i Köpenhamn är ansvarig för den här händelsen så har rådet beslutat att överlämna dem till klan Tremere för att dömas på vilket sätt de nu tycker är lämpligt på."
Uttalandet har kanske inte lett till reservationslöst stöd då många anarker fortfarande är suspekta till "häxorna" av Hus Carna. Baron Mattias Andreasen som styr över Christiania var dock en av de första som utlovade sitt stöd till klan Tremere för att fånga tjuvarna. 
Frankrike
Ett antal domäner i östra Frankrike har fått problem med plötsliga tillskott av anarker som misstänks vara medlemmar av sekten som flytt från Luxemburg. Ett antal mindre franska städer har i praktiken tagits över av individuella gäng av anarker medan större domäner som Strasbourg har behövt vidta åtgärder för att kontrollera de nya besökarna som inte verkar respektera lokala auktoriteter.
Italien
Diverse rykten cirkulerar om försvinnanden i mindre städer i södra Italien den senaste månaden. De försvunna har alltid varit personer av relativ hög status i sina domäner, som furstar, baroner, seneschaler eller primogener, och de saknade verkar bara ha varit som uppslukade av marken från en natt till en annan. Neapel, som den närmaste större domänen av betydelse, ryktas undersöka saken.
Nederländerna
Amsterdam
Förberedelser inför alla helgons natt med ytterligare säkerhetsåtgärder
Amsterdam har påbörjat förberedelserna inför alla helgons natt den 2:e november. Amsterdam har under Furst Bartholomew de Vries styre öppnat sina elysium för anarker och obunda under alla helgons natt för att hedra de avlidna. På grund av den senaste tidens oroligheter i Europa hanteras säkerheten gemensamt av Lagman Florian Meijer av klan Ventrue och Seneschal Cezar Dragolescu av Banu Haqim som både vidtagit expansiva säkerhetsåtgärder för att garantera att natten blir lugn för alla inblandade. Elysieväktare Laurens de Graaf har på sitt håll gjort sitt bästa för att motverka uppfattningar bland de yngre att det rör sig om en "halloweenfest".
"På Furst de Vries begäran påminner jag samtliga medlemmar av Camarillan att den andre november är en tid för att minnas de döda, reflektera över deras bortgång och den väg vi alla ska vandra. Det har igenting gemensamt med den sortens vulgära högtider som praktiseras på andra sidan atlanten. Om jag så mycket som ser en pumpa eller, Gud förbjude, besläktade i någon annan kostym än den godtagliga för seriösa tillställningar så kommer personerna ifråga snabbt behöva ta sin tvivelaktiga smak någon annanstans."
Tyskland
Hamburg
Udden riktad mot Paris vid diskussioner om Luxemburg
Diskussioner om kriget i Luxemburg har varit en stor grej i Hamburg under månaden, i synnerhet som de flesta av Stridsgrupp Balmung som slogs nu har återvänt hem och är fria att berätta om sina upplevelser. Mer politiskt intresserade har börjat spekulera i varför kriget bröt ut och även om en av de vanligaste slutsatserna varit faran med domäner som är alltför accepterande och tillåtande mot avvikande ideologier och grupper som anarkerna så har en inte oväsentlig del av skvallret handlat om fransmännens, och i synnerhet Paris, bristfälliga insats på slagfältet. Klan Toreadors primogen Christoph Bernard har varit en av de mest entusiastiska kritikerna till fransmännens insats.
"Låt oss vara allvarliga. Kriget visade enbart på det som vi visste redan var sant. Paris har helt enkelt inte behövt hantera några allvarliga kriser och koncept som anarker som faktiskt slåss tillbaka och inte omedelbart springer mot kullarna är fortfarande nya och främmande för dem. Luxemburg måste ha varit en rejäl shock för dem. Men man kan se det från den ljusa sidan: gängen av anarker som verkar ha flytt över till Frankrike lär ge dem gott om träning."
Alla debattörer har inte varit fullt så giftiga och vare sig styret eller befälet för Balmung har ägnat sig åt den typen av glirningar, men en stor del av samtalen i Hamburg om kriget har präglats av en viss skadeglädje över den franska insatsen. 

